

塔山明德书院正式开院

本报讯 陈文彪、记者俞小芳报道:塔山葱茏迎宾客,绿水含情果飘香。11月17日上午,塔山明德书院开院仪式如期举行,标志着塔山明德书院正式开院。这是一次塔山文化的聚会,也是一次友谊的盛会。全国人大代表、九三学社上饶市委副主委、江西医学高等专科学校张景辉,区城市管理局副局长张庆良,明德书院发起人、西安交大经济学博士徐志霖,中国科学院华南植物园理学博士裴男才,北京航空航天大学在读博士生邓高福,以及塔山村乡贤代表、师生、家长代表共200余人,共同见证了开院仪式。区人大常委会副主任俞柳君出席仪式并致辞。

俞柳君在致辞中指出,塔山明德书院是塔山家门口的图书馆,是孩子们成长的天堂、学习的乐园。它的正式开院,这是塔山村文化生活中的一件大事、喜事,也是提升村民文明素质、创造美丽和谐塔山的一项重要举措。

俞柳君强调,我国自古就有崇尚

读书、热爱学习的传统!耕读传家、诗书继世的思想源远流长。希望孩子们秉承“崇文重教、诗书传家”的优良传统,热爱图书,好好阅读,与书籍相伴,令书香致远,做读书学习的表率,在阅读中发现更广阔的世界;尊重知识,崇尚学习,继承和发扬爱读书、读好书的传统美德,共同为建设幸福美丽新家园集聚文化力量;心怀感恩、明德笃行,以优异的成绩来报答社会的关爱之情,传承和践行“明德、勤学、善行、远志”的塔山精神。

仪式上,五都镇党委书记俞剑波致欢迎词;俞柳君、徐志霖、裴男才、俞剑波共同为塔山明德书院揭牌;现场的领导嘉宾还先后为塔山明德书院博士院长、执行院长、顾问、首届工作委员会委员颁发聘书;宣读《塔山明德书院阅读之星暂定评比办法》;举行了“微心愿”现场捐赠;嘉宾代表共同朗诵了《师生情》。

仪式前,出席活动的全体领导嘉宾进行了现场签到;60余名城乡学

生在“城乡少年手牵手,共享‘悦’读好时光”的横幅上签名承诺。仪式结束后,现场的领导嘉宾共同参观了塔山明德书院阅览室;还举行了塔山明德书院“启慧阅读、点燃梦想”首期博士公益讲座。

塔山明德书院院址设在余坞学堂,现有藏书1万余册,书院室内面积80平方米,环境优雅,设施齐全。塔山明德书院自筹建工作启动以来,先后收到来自社会各界的200多批次爱心捐款捐书。塔山明德书院由北京航空航天大学在读博士生邓高福发起,由中国科学院华南植物园理学博士裴男才担任首任博士院长,由塔山完小校长陈文彪担任首任执行院长。书院开院后,将秉承明德书院“室小书容天下,人微立志得未来”的院训,引导塔山学子们走进书院,与书为伴,品味经典,增长见识,开拓视野,进一步营造塔山全民阅读的文化氛围,传承和践行“明德、勤学、善行、远志”的塔山精神。

我区举行退役军人专场招聘会

本报讯 吴鹏报道:为贯彻落实关于促进新时代退役军人就业创业工作会议精神,做好退役军人就业创业服务工作。11月14日,上饶高新区、区退役军人事务局、广丰区劳动就业局联合举行以“金秋送岗位,就业暖人心”为主题的退役军人和军属就业专场招聘会,为退役军人、军属与用人单位搭建就业招聘的交流平台。

招聘现场人潮涌动,气氛热烈。前来求职的退役军人穿梭在各个招聘摊位前,查看招工信息,询问招工要求,而前来招工的各单位工作人员则一边向退役军人发放招聘资料,一边细心地为退役军人、军属解答工作内容、薪酬福利等问题。

退伍军人亲属陈静来到招聘现场,切身感受到政府为他们提供的岗位需求,她说:“今天招聘会的工作岗位很多,也找到了自己适合的岗位。”

退役士兵叶燕彪今天也和战友来到招聘会现场,寻求更多的发展机会。他觉得今天这个招聘会非常好,这是政府与企业搭建了一个双向就业平台,给予广大退役军人这样一个选择的就业机会,今天他选择了上饶立景科技有限公司,与他们签订了一个合同,过几天公司要求他去面试。

本次招聘会是近年来广丰区首次为退役军人和家属量身定制的专场招聘会,吸引了立景新科技、凯强电子、天虹等15家用人单位参加,提供岗位300多个,包括管理类、安保类、技术类等多个工种。

“今天的退伍军人专场招聘会,广丰天虹中心也有很多针对退伍军人设置了一些岗位,比如安保、管理员和一线的岗位,整场招聘效果很不错,有很多的退伍军人都过来咨询,在这边填意向的应聘登记表的也是有很多人。”天虹商场股份有限公司人事经理吕巧珍说。

据了解,此次入场求职退役军人及亲属近500人,初步达成就业意向的就有100余人次。

广丰区退役军人事务局副局长叶少光介绍说“广丰区全面落实退役军人的就业创业帮扶政策,真心、真情、真意为广大退役军人服务,助力广丰经济和社会的发展。”

我区全力抓好环保问题整改

本报讯 记者吴柳报道:上饶京新药业有限公司(以下简称京新药业)是广丰区的骨干企业,也是重点监管的化工企业。针对中央环保督察反馈京新药业存在“危险废物去向不明”、“危险废物储存条件简陋”两个问题,广丰区委、区政府高度重视,责成相关单位进行核查、核算,并督促整改。

关于企业“危险废物去向不明”问题,广丰生态环境局已要求企业委托第三方质资单位对京新药业近年来的生产工艺流程、危废产生种类和数量、

危废处置量等进行核算,并编制核算报告,组织专家进行评审;同时,强化危废产生单位日常监管,确保每道工序都能有据可查。关于“危险废物储存条件简陋”问题,企业已对危险废物仓库进行了规范化改造;新建两个危险废物仓库替代原有的仓库,并按照国家相应标准进行了规范分类贮存并管理。通过整改,目前,京新药业危险废物收集、贮存、运输、处置各环节均已规范到位。

不仅是企业危废问题,对于环保

督察反馈的洋口加油站油气回收、裕丰纸业和芦林纸业信访投诉、规模化畜禽养殖场和小型垃圾焚烧炉等问题,广丰区也已全部整改到位上报销号。接下来,广丰区将举一反三,对整改过程中发现的其它类似问题,也一并纳入整改,同时,坚决杜绝“表面整改”“假装整改”和“敷衍整改”现象。

整改事项 进展情况公布

丰溪街道:清凉水浇灌幸福心

本报讯 吴双凤报道:丰溪街道五角塘社区里塆、外塆、亭沿、上井、下井、山顶等6个小组由于地理位置高,城市供水压力无法满足当地群众生活用水要求。自2009年起,一直采取“山下修建泵房冲压,山上建水塔引流,当地居民承包日常管理”的方式解决供水问题。后因自来水管老化造成的维修费及材料费增多,加上二次供水电费开支大等原因,该区域水费高达4元/吨。从而步入居民的水费收不上来,管理者无力维修破损的管道,拖欠部门电费、水费,居民面临经常停水的怪圈。今年又逢天气干旱,3100多居民的生产和生活用水面临困境,矛盾突出。

今年9月份,接到群众反映后,街道党工委组织领导干部联系对接社区干部,组成课题调研小组,挨家挨户进行实地查看、走访,全面摸底,听取群众意见和建议。

经常停水、水压不足、水质浑浊……这是经过几天的走访调查总结出来的“问题清单”。正常供水成为群众的强烈呼声。

街道党工委迅速向区委政府报告,区政府主要领导和分管领导亲自调度,确定了“通过增设2套增压设备进行二次供水”的解决办法。

目前,在区广投集团下属的区域南供水有限公司的帮助下,总投资80多万元的增压泵房设备和管道已安装完成,并投入试运营阶段。困扰五角塘社区居民多年的供水问题终于彻底得到解决,如今,3100多居民们不但喝上了畅通、干净的自来水,而且水费也与城区同价。

广丰县人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

国防教育知识(三)

8、我国国防后备力量建设的指导思想和指导原则是什么?

第一、坚持在国家经济建设的大局下行动。国防后备力量建设必须与国力相适应,在振兴中发展,在服从大局中加强,这是和平时期国防后备力量建设必须遵循的指导原则。第二、坚持精干的常备军和强大的国防后备力量相结合。这是党中央为我国国防建设制定的一个极其重要的指导方针。常备军和国防后备力量是一个相辅相成、不可

分割的有机整体。常备军的精干,有赖于后备力量的强大;后备力量的强大又需要常备军的发展和建设水平的提高。第三、坚持“控制数量、提高质量、抓好重点、打好基础”的方针。

9、什么是国防教育?

是指通过对全体公民进行一定的战争观、国家安全观、利益观以及国防知识的宣传教育,使公民增强国防观念,掌握基本的国防知识,学习必要的军事技能,激发爱国热情,

自觉履行国防义务。

10、国防教育包括哪些主要内容?

国防教育的主要内容包括:国防理论、国防历史和地理、爱国主义思想、革命英雄主义精神、国防法制、国防常识。

国防教育知识宣传专栏

大南镇益农信息中心社为果农服务成效显著

本报讯 刘仁和、朱丽霞报道:近日来,在中国“马家柚之乡”的大南,到处是金灿灿的马家柚。大南镇益农信息中心社结合当地实际,顺势而为,精心组织人力、财力、物力,积极行动开足马力,想方设法为辖区的果农推销马家柚,获得了显著的成效。截至目前,已为果农销售马家柚10余万斤,其中建档立卡贫困户所产的马家柚就有1万多斤,

助推了当地政府打赢精准脱贫攻坚战。

据悉,大南镇益农信息中心社长吕燕尚是名党员,她巾帼不让须眉充分发挥模范带头作用,在为果农推销马家柚中身体力行,既当指挥员,又当战斗员,还当推销员,每天工作在第一线,和其他员工一起下乡进村入户上山,将当地农户所产的马家柚统一收购后,运到茭

塘电商服务站进行统一包装,通过线上线下,将具有广丰特色的马家柚销往到北京、上海、天津、重庆等大城市和沿海发达地区,每天生意做的红红火火,一箱又一箱应接不暇,通过快递销往祖国的大江南北、长城内外,大南镇益农信息中心社并真正做到了优先收购销售贫困户的马家柚,力争让贫困户所产的马家柚一个也不滞销。